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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Účetní a daňové hledisko osobních nákladů a zaměstnaneckých benefitů v 
účetní jednotce 

Jméno autora: TOMANOVÁ Pavlína 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: ČVUT v Praze Masarykův ústav vyšších studií – Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: ČVUT v Praze Masarykův ústav vyšších studií a Fakulta strojní 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Autorka si zvolila aktuální téma pro praxi drobného a středního podnikání 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Splněno bez výhrad 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Správnost postupu spočívá v doplnění a vyhodnocení praktických případů 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce shrnuje poznatky o benefitech od historie až po konkrétní příklady. Je zřejmé, že autorka samostatně prostudovala 
relevantní literaturu a tím navíc obohatila poznatky získané studiem. Uvedené modelové příklady jsou velmi důležité pro 
pochopení různých situacích s benefity. Bakalantka navrhla také obsah konkrétního dotazníku adresovaného podniku. 
Tento vyhodnotila a okomentovala. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bakalářská práce je psána čtivě, autorka využívá ilustrativní příklady, grafy a tabulky. V textu se ke škodě, ovšem vyskytují 
gramatické chyby. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vybrané literární zdroje jsou relevantní, autorka neopomenula uvést legislativní prameny k porušení citační 
etiky nedošlo. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
Doplňující otázky: 

1.Jaké zdroje krytí benefitů využívají veřejné výzkumné instituce a jak se toto financování projevuje účetně? 
 
2.Které benefity patří mezi takzvané mimořádně výhodné? 
 
 
 
Datum: 22.5.2023     Podpis: BERAN Theodor 


